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CHARAKTER A MÍSTO STAVBY 
 

Region Vysočina plánuje výstavbu  multifunkčního kulturně  administrativního objektu s konferenčním sálem pro 400 účastníků se  zázemím v ulici Ke sklace směrem do 
ulice Bratří Čapků. Pro stavbu byly zvoleny pozemky parc.č.3939/1, 3939/2, 3939/3,  3937/1, 3937/2, 3938, 3940, 3941/1,  vše v k.ú.Jihlava. Pozemek se nachází podél 
komunikace Ke skalce a Bratří Čapků, které vymezují hlavní nástupní prostory do objektu. Objekt bude sloužit pro sportovní potřeby krajského úřadu i dalších organizací a 
veřejnosti města Jihlava.  

 Investor v první fázi  plánuje výstavbu multifunkčního kongresového sálu (s možností variabilního uspořádání prostoru), hlediště  pro cca 400 diváků a prostorů pro 
provoz a občerstvení. Komplex  bude doplněn příslušnými parkovacími  místy  předpokládá se kryté garážové stání ve dvou podlažích pod terénem a částečně venkovních  stání 
podél nově vzniklé komunikace  kde  dochází ke spolupráci s dalšími investory v území. Na severní straně  bude k bytovým domům doplněn odpočinkový park. 
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STAVENIŠTĚ 
 
Parcela pro výstavbu se nachází v lokalitě s několika pozemky určené k výstavbě jednotlivých investoru. Původně zde byla zástavba vojenského a  technického 

charakteru. Pozemek je rovinatého charakteru a má nepravidelný tvar přibližně obdélníkového směru východ  západ.  
Pozemek sousedí na  severu s několika bodovými bytovými domy, na  západě se přes  ulic  nacházejí rovněž  samostatné bytové domy na východě navazuje na  

stávající objekty Krajského úřadu a jihu navazuje na  pozemky připravené k další  výstavbě pro administrativně s právní budovy 

 

PROVEDENÉ PRŮZKUMOVÉ PRÁCE 

Na pozemku byla provedena prohlídka staveb a pozemku.  
 

URBANISTICKÉ  ŘEŠENÍ 
 

Navrhovaný objekt se nachází v rovinatém terénu poblíž jedné z hlavních městských komunikací – ulic Žižkova mezi ulicemi Ke skalce a Bratří Čapků. 
Tvarování hmot a prostorové řešení objektu  odpovídá charakteru stávajícího prostředí a navazuje na objekty stávajícího Krajského  úřadu. Na sousedních pozemcích  

směrem k jihu za společným parkovištěm  budou navazovat další stavby, které budou společně tvořit jeden komplex.  
Základní tvar navrhovaného objektu je tvořen čtyřmi obdélníkovými hmotami s plochou střechou umístěními mezi přiléhajícími ulicemi. Objekty jsou orientovány 

rovnoběžně se stávajícími objekty Krajského  úřadu a uliční sítě. K nejzápadnějšímu objekt  je připojena zvlněná třípodlažní  hmota padáže s kongresovým  sálem. Jednotlivé 
prostory jsou vzájemně   spojeny  prosklenou pasáží vedoucí podél jejich severní  strany od  ulice  Žižkova  až  k navrhovanému  parkovišti.  Pasáž je   prosklena   směrem  do  
parku  navrhovanému  podél severozápadní strany navrhovaného objektu. Mezi jednotlivými hmotami jsou směrem k jihu doplněny terasy nepravidelně ustupující směrem 
k navrhovanému parkovišti. 

Hmotová kompozice celého objektu je doplněna nárožně umístěným vstupním portály směřujícímu ke křižovatce ulic Žižkova – Ke skalce a k navrhovanému parkovišti 
v ulici bratří Čapků. Podél pasáže a parku je vytvořen krytý venkovní prostor markýzou spojující oba  vstupy do pasáže. Hlavní vstup do úřadu je umístěn z nově navrhované 
komunikace mezi ulicemi Bratří Čapků a  Ke skalce. Navazuje  na vstupní halu a je napojen do pasáže umožňující  provozní napojení  jednotlivých prostorů v objektu. 

 

ARCHITEKTONICKÉ  ŘEŠENÍ 
 
Navrhovaný objekt je v klasickém provedení moderních staveb. Architektonické řešení vychází z umístění objektu v sousedství Krajského úřadu  s rozvojovým území a 

zeleně v blízkosti obytné zástavby. Členění domu je tvořeno vzájemně se prolínajícími hmotami. Základní hmota je tvořena čtyřmi pravidelnými  pevnými bloky   čtyřpodlažních  
hmot  s rovnou  střechou a doplněná hmotou pasáže s integrovaným kongresovým  sálem sestupujícím  směrem k jihu terasami. Fasáda  pasáže je navržena jako maximálně 
skleněná  a má být co možná  nejtransparentnější v místě  administrativní  části. V části kongresového sálu je  navržen  jakýmsi zvlněný paravan, doplňující kompozici fasády a 



 

umožňujícím umístění  provozu kongresového sálu v nároží objektu. Směrem k ulici Bratří  Čapků se opět  vrací motiv  prosklené  fasády  vrací a vytváří vstupní průčelí  směrem 
od  parkoviště. Poděl fasády je doplněna  markýza v kombinaci s podloubím zajištující pohyb návštěvníků podél objektu na okraji navrženého odpočinkového parku. 

Na jižní straně směrem k parkovišti  je fasáda doplněna postupně  sestupujícími hmotami  teras doplněných zelení  až  na úroveň  vstupního podlaží, kde jsou vytaženy 
vstupní částí s přestupujícím závětřím tvořeným  markýzou. Ustoupené terasy jsou doplněny  nepravidelně umístěnými světliky, zajištující prosvětlení navazujících  prostor.  

Tvarování hmoty vymezuje hlavní vstup do objektu od parkoviště zvýrazněný ustoupením hmoty a doplněný vstupní markýzou se sloupy. Výrazným architektonickým 
prvkem uplatňujícím se v pohledech od vstupu je hmotové rozčlenění vystupujícími a ustupujícími hmotami na průčelí fasády. Okenní otvory svým členěním  výplní rozdělují, 
spolu s vystupujícími horizontálními konstrukcemi, jednotlivé plochy fasády. 

Kombinace použití materiálu sjednocuje objekt do jednoho základního objemu a zároveň fasády plasticky a materiálově rozčleňují hmotu objektu na menší části. 
 

MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ 

 
 Fasády jsou navrženy v kombinaci deskového obkladu s nepravidelnými sparami a metalického pláště ve stříbrném odstínu na pasáži. Hmota  kongresového sálu je  

odložena  deskami s dřevěnou dýhou doplněná kamenným obkladem parteru v přízemí přecházející i do   dlažeb  parteru. Kombinace materiálů doplňují základní tvarové 
rozčlenění domu. V opticky frekventovaných místech směrem od  navrhovaného parkoviště  bude fasáda doplněna kamenným obkladem. Sokl domu je navržen  v barvě 
šedopískové dle použitého kamene na sousedních navrhovaných zpevněných plochách. Okna a dveře jsou v odstínu stříbrného kovu. 

 

PROVOZNĚ TECHNICKÉ ŘESENÍ 
          

Hlavní vstup do objektu od parkoviště a je kryt přetaženou konstrukcí markýzy. Na této straně je rovněž umístěn vjezd  ke  krytých parkovacích  stání v suterénu.  

Na hlavní vstup navazuje vstupní hala s recepcí a podatelnou krajského úřadu. Vstupní hala ústí do  komunikační  pasáže podél severní stěny. Pasáž  má  dva  vstupy 
na východní a  západní  straně umožňující samostatné  provozní  fungování kulturně  společenské  části objektu i mimo provozní dobu  úřadu. Na jižní straně směrem 
k parkovišti jsou doplněny  komerční  prostory tvořícími živou  fasádu směrem  do  nově  navrhované  komunikace podél parkoviště. Skladovací a technické prostory  jsou 
navrženy  uvnitř  dispozice a  suterénu. 

Úřad a  administrativní  prostory jsou  přístupné z komunikační  pasáže, ale je i možné využít  samostatné vstupy do objektu směrem od parkoviště v případě využití 
pasáže pro jiné účely. Administrativní prostory jsou  doplněné  samostatnými schodišti.  Schodiště v objektu jsou umístěny tak, aby napojili jednotlivé prostory administrativní  
části i komunikační pasáž  z podzemních  podlaží. Jednotlivé  administrativní prostory jsou propojeny chodbami nebo  spojovacími krčky. Mezi administrativními částmi určenými 
především pro kanceláře úřadu a  komunikační  pasáží určenou především pro veřejnost, jsou  navrženy  společenské a jednací prostory. Navržené prostory  sloužící jak pro  
administrativu / jednání s úřadu, projednání s veřejností, veřejná řízení, školení, porady atd/  tak i pro kulturně společenské využití / přednášky, výstavy, zájmové kluby, besedy, 
školení, recepce   atd. /a doplňující  tak provoz a možnosti  využití  kongresového sálu. Prostory jsou navrženy v různých velikostech od 20 do  60 osob a významně tak rozšiřují 
možnosti využití  celého objektu.  

V přízemí komunikační pasáže je  na severozápadním rohu umístěno občerstvení  formou  restaurace  s obsluhou popř. food  courtu se samostatným zázemím.  Vlastní  
komunikační pasáž slouží k propojení jednotlivých prostor a zároveň je  využita  jako foyery a rozptylové prostory pro návštěvníky objektu při kulturně  společenských  akcích.  



 

V hale jsou umístěny otevřené schodiště spojující parter pasáže a jednotlivá podlaží. Podlaží v partech nepravidelně ustupují a  vytvářející v prostoru pasáže  terasy a  
galerie. V pasáži jsou umístěny prostory výstavy a prezentaci, setkání, odpočinek a  čekání  při vyřizování dokumentů a  rovněž občerstvení s posezením.  

Kongresový sál je dvou podlažní s jevištěm a výsuvným hledištěm v přízemí a  je  řešen  jako víceúčelový.  Prostor  sálu je provozně začleněn do pasáže a v době kdy 
není  samostatně využit vytváří možnosti pro rozšíření jejího prostoru.  

Prostor  kongresového sálu je v přízemí  členěn mobilními  stěnami umožňujícími rozdělit prostor na vlastní sál s jevištěm a výsuvným hledištěm cca  250 diváků a  dvě 
přísálí, salonky. V případě potřeby mohou uvedené prostory  fungovat  jako tři  samostatné celky. V patře přiléhá k prostoru  sálu  balkon s pevným hledištěm a po stranách  dva  
balkony navržené tak,  aby v případě  potřeby  mohli sloužit jako dva  samostatné salonky přístupné z pasáže. Kongresový  sál má  vlastní zázemí  a občerstvení  umožňující 
jeho samostatný provoz. Předpokládá se však  že bude zapojen do  celkového provozu pasáže a bude  možné  využit  pasáž jako  foyer a pro  rozšíření jeho kapacity i prostory 
přiléhající k pasáži  / salonky,  jednací prostory, občerstvení   atd. /   

Suterén objektu je dvou podlažní a je přístupný jednotlivými komunikačními  uzly v pasáže a z venkovních  prostor krytou rampou z jižní  strany od parkoviště. Dispozičně 
je  navržen do jednotlivých sekcí a  umožňuje  využití  jeho  částí  dle potřeby pro skladovaní, prostory  krytu  nebo parkování. 

 

KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ 
 

Základní konstrukční řešení je dáno požadovanými prostorovými nároky a vzájemnou polohou nosných stěn a sloupů s ohledem na základové podmínky a zatížení 
nosných konstrukcí. 

Objekt zastřešení  je navržen jako železobetonový skelet s opláštěním stěn ze  systémových prosklených fasád a stěn s panely tvořených ocelovými profily s tepelnou 
izolací v kombinaci se zděným zatepleným pláštěm a obkladem systémový deskami.   

Střechu budou řešeny jako  ploché, v místě ustupujících teras  budou  řešeny jako  pochůzí s možností umístění zeleně. Střecha kongresového  sálu bude tvořena 
ocelovým systémem zastřešení umožňující  regulování  osvětlení  sálu   

Vnitřní dispozice pak bude rozčleněna příčnými stěnami a  lehkými zděnými příčkami. 

 

Ing. arch. Pavel Červený  
 




